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Stimat auditoriu, 

Am să citesc câteva rânduri născute din disperarea unui fost bolnav de hepatita c, vindecat, 

care nu mai poate trăi fără să facă nimic pentru conaţionali săi bolnavi, ce nu au avut 

şansa să emigreze ca el, sau ca mine. 

Aceste rânduri sunt în consensul tuturor bolnavilor de hepatita c din ţară, unii dintre 

dumneavoastră, mă refer la presă aici, le cunoaşteţi din scrisoarea deschisă pe care au 

primit-o toate redacţiile din ţară şi pe care vă voi înmâna-o ficăruia dintre dumneavoastră 

la sfârşitul expuneri. 

În România anului 2015, din luna ianuarie, mor în fiecare lună peste 100 bolnavi 

de hepatita C, pentru că guvernul le refuză tratamentul vindecător. Cei vinovați de 

acest genocid vor răspunde de aceste vieți în fața Judecătorului Ceresc și  vor 

trebui să răspundă cu siguranță și în fața poporului. 

Numărul acesta de 100 este conform declaraţiei pentru Agerpres din data de  09.06.2015 Prof. Univ. 

Dr. Streinu Cercel,  fost secretar de stat şi maneger al Institului de boli infecţioase Matei Balş. 

In ianuarie 2014 a fost aprobat Sovaldi în Europa, au început tratamentele în ţările dezvoltate ale 

UE.  

La exact un an, extrem de repede pentru ţara noastră, au aflat şi cei din Ministerul Sănătăţii că 

hepatita c se poate vindeca fără interferon. Problemă mare! Tocmai făceau planuri de introducere a 

triplei terapii, pe care nu o mai dorea nimeni pe dinafara granitelor ţării noastre! 

In februarie Site-ul nostru, hepatita-c.net, publică jurnalul meu, iar Dr. Marius Geanta mă prezintă 

prin mass media românilor. Spiritele încep să se agite şi în ţara noastră letargică. 

Din martie încep promisiunile fără acoperire care au continuat până astăzi.  In martie Ministrul 

Sănătaţii Nicolae Bănicioiu, preconizeaza apariţia tratamentelor interferon free în Romania, pe data 

de 1mai.  

Vasile Ciurchea relativează declaraţiile domnului Bănicioiu, în luna aprilie, vorbind doar de contracte 

semnate în mai, şi de o perioadă de aşteptare pâna anumiţi pacienţi vor profita de aceste 

tratamente.  

APAH renunţă la manifestaţia de protest din luna mai pentru că domnul Ciurchea nu poate negocia 

preţul sub presiune. 

În iunie APAH protestează din nou pentru că se pare că domnul Ciurchea nu poate negocia nici fără 

presiune. Din nou promisiuni pentru  5000 de bolnavi, din nou amânări. 

Promisiuni în iulie pentru luna august.  

La sfârşitul luni august pe Realitatea.net tv o nouă promisiune „in câteva zile”. Nu ştim ce înseamnă 

câteva zile la domnul Ciurchea pentru că între timp suntem intraţi bine în luna septembrie iar 

tratamentul încă nu este pe piaţă. 

Aceste amânări înseamnă în cele 9 luni circa 900 de oameni morţi din lipsa tratamentului! 900 de 

oameni înseamnă genocid şi pentru asta cineva trebuie să plătească! Oamenii au ajuns la capătul 
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răbdării şi sunt tot mai greu de oprit să nu facă lucruri necugetate. Sunt însă de înţeles,  pentru că 

de murit, mor oricum! 900 de oameni înseamnă o cincime aproape din cei pe care doreşte domnul 

Ciurchea să-i trateze! 

Dacă situaţia nu ar fi atât de gravă am putea-o numi  hilară; s-a ajuns să se discute despre criterile 

de acordare a tratamentelor, despre metodele de control, despre un dosar nou pentru că s-ar putea 

ca starea pacientului să se fi îmbunătăţit într-un an doi de la ultimele analize! Domnul Ciurchea s-a 

fixat pe numărul de 5000. Este o greşală dublă. In primul rând la cei 1,6 milioane de bolnavi cât 

preconizează specialiştii din România 5000 de tratamente sunt cu siguranţă insuficiente. In al doilea 

rând preţul este cu atât mai mic cu cât sunt mai multe tratamente achizitionate. 

In numele bolnavilor de hepatită, vă rugăm pe dumneavoasră cei din presă să ne ajutaţi, învingeţi-

vă frica de a nu supăra Guvernul şi faceti-vă datoria! Altfel veţi fi consideraţi complici la acest 

genocid. 

De asemenea sunt convins că şi medicii din România îşi doresc să trateze bolnavii cu cel mai bun 

tratament la ora actuală, cu efecte secundare aproape inexistente şi mai ales îşi doresc să trăiască 

alţturi de pacienţi bucuria redării sănătăţii, a vieţii. 

Vă mulţumesc  

Marius-Daniel Brabete (român alungat de clasa politică românească din țara în care s-a născut, care a 

avut șansa în țara de adopție, chiar în stadiul de ciroză, să se vindece de hepatita c, imediat cum a 

apărut tratamentul vindecător.) 

 

Scrisoarea deschisă online http://hepatita-c.net/pdf/nu%20moartea.pdf 

Istoria cu linkuri a declaraţiilor http://hepatita-c.net/istoria_genocidului.htm#actual 

 

*   La ora actuală, sunt două tratamente care se folosesc cu precădere în vindecarea hepatitei C, amândouă cu rate de vindecare de peste 95%, chiar în 

cazul celor cu ciroză:1. Harvoni (combinaţie Sofosbuvir cu Ledipasvir - inhibitor NS5A). O tabletă pe zi, 8 sau 12 săptămâni.2. Viekirax (substanţe active 

Ombitasvir - inhibitor NS5A + Paritaprevir - inhibitor de protează ) 1 tabletă/zi împreună cu Dasabuvir (se vând în acelaşi ambalaj numit Viekira Pak) 12 

sau 24 de săptămâni + potenţatorul Ritonavir) + Exviera (substanţa activă Dasabuvir inhibitor de polimerază)  2 tablete/zi împreună cu Viekirax timp de 

12 sau 24 de săptămâni 

Amândouă tratamentele se află de la începutul anului în negocieri de preț, negocieri care stagnează și ucid ca atare cel puțin 100 de bolnavi lunar.  În 

țările dezvoltate tratamentele costă cca 50 000€,  se plătesc doar în cazul vindecării. În România, prețul poate fi mult mai mic. 
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